537x 316 = 144 % 111 = 8x 248 = 345 x 254=
Realiza estas divisiones:
60.482: 8 Cociente= 57.964:7 Cociente=
Resto: Rest0=
Realiza estas restas:
9.805 - 6.539 = 985 - 689 =
74.298 - 54.887 = 346 -219 =

CALCULO 3

MUY IMPORTANTE: escribe el resultado de las operaciones en los
recuadros. No olvides poner las comas y puntos: 3.342.456,65

Colcula y resuelve:

éCuantos equipos de
balonmano podemos formar
con las 238 chicas de mi
colegio si en cada equipo hay 7
Jugadoras?

Realiza estas sumas:

59.107 + 46.705 =

875.634 + 87.654 + 482 =
6.539 + 90.834 + 644 =

Adela tenia 46 canicas en
una bolsa y metié 38 mas.
Después las repartié entre 4
amigos. ¢Cudntas canicas
recikid cada omigo?

6.753 +7.605 =

Miguel coloca sus chapas
de cuatro en cuatro,
dcudntos grupos podra

formar con 60 chapas? |

Pepe compré 16 docenas
de huevos y ha vendido 3
cartones de 6 huevos
cada uno. éCuantos
huevos le quedan?

Un caracol recorre por la
mafiana 203 metros y por la
tarde 166 metros. cCudntos

metros recorrera en S dias?:

En un palomar hay 473
polomas y 372
pichones. éCubntas
aves habra en 8
palomares iguales?




